

谢鹏飞赛季第一次首发即送上助攻

标王归来 飞同凡响



■ 谢鹏飞(左)擅长节奏控制型踢法
本报记者 李铭坤 摄

文体人物

这个赛季谢鹏飞在申花的出场次数,成为球迷关切的话题。作为俱乐部上赛季引进的内援“标王”,谢鹏飞远离球队主力阵容已有一段时间。这位前腰出身的多面手在本赛季亚冠获得26分钟的出场时间,中超前两轮则是零登场,直到第三轮申花客场河南,才在第77分钟替补出场迎来联赛首秀。

谢鹏飞脚下技术出色,左右脚能力均衡,当初顶着“标王”的身价来到申花,是被当作核心球员引进的。他也在上赛季的比赛中证明了自己的价值,总共出场38次,打入4球,并有8次助攻,是申花最终获得联赛亚军的功臣之一。但从上赛季后半段开始,谢鹏飞在首发阵容露面的次数变少,多场枯坐冷板凳,这个赛季,更是鲜有亮相的机会。

茨基对球队整体的节奏要求近乎苛刻,这与谢鹏飞擅长的节奏控制型踢法形成冲突。对于外界的声音,申花主帅斯卢茨基并没有受到影响。在公开场合,他也肯定了谢鹏飞在申花队内的价值,“谢鹏飞是队中的重要一员。因为队员之间的差别并不大,我在选择比赛阵容时都要考虑很长时间,以决定具体用哪一名队员效果可能会更好一些。”

一次首发,米内罗进入替补名单。这样的机会,谢鹏飞自然不会放过。比赛第21分钟,申花截下对方门将的解围球迅速发动攻势,谢鹏飞得球插入右肋横传,特谢拉的射门打中贺惯后折射入网,申花1比0取得领先。不久,谢鹏飞左脚的传中撕破三镇防线找到禁区内的路易斯,可惜后者的头槌被对方门将挡出。

友制造出破门机会,只可惜除了特谢拉,其他人都未能把握住。最终,申花2比0完胜武汉三镇,继续在积分榜领跑。谢鹏飞抓住第一次首发的机会,为自己的新赛季开了个好头。不过,如今申花队内的主力位置竞争更加激烈。上赛季谢鹏飞还能在边前卫、二前锋等位置轮换出场,但本赛季杨皓宇得到斯卢茨基更多信任,这名小将场均冲刺23次的次数,正是斯帅最看重的战术要素。谢鹏飞也应该感受到了新的压力,积极调整自己的踢法,

与武汉三镇的比赛,他在跑位上更加适应球队快速反击的战术。这一点,斯卢茨基都看在眼里。赛后,申花主帅提到了谢鹏飞本场的贡献,“除了助攻,他还给杨皓宇传了一个非常漂亮的球,但是后者没有抓住机会。他的表现非常好。”

领先了 反而不会打球了

王楚钦再次无缘三大赛冠军

当巴西老将雨果·卡尔德拉诺在球台前挥拍制胜一球,王楚钦的目光中闪过一丝复杂的情绪。无形的压力如一张密不透风的网,将这位国乒主力紧紧笼罩。昨天的这场澳门乒乓球世界杯男子单打半决赛,跌宕起伏。当王楚钦以3比1大比分领先时,所有人都以为胜利的天平已向他倾斜,雨果的出局似乎只是时间问题。然而,局势在第5局陡然转变。雨果凭借顽强的斗志和出色的发挥,上演了一出惊心动魄的翻盘大戏。最终,比分定格在4比3,雨果以一场震撼的大逆转,将王楚钦淘汰出局,昂首挺进决赛。

系,一分一分打”。可惜,巨大的心理包袱让王楚钦打得愈发保守,失误频频。甚至在决胜局握有赛点的情况下,依然痛失好局,将胜利拱手相让。作为一名兴奋型运动员,王楚钦有着鲜明的特点,一旦状态打开,对手往往难以招架;但当比赛不顺利,他在心理调节方面的短板也会暴露无遗。此次世界杯,对王楚钦意义重大。作为巴黎奥运会后的首个世界顶级赛事,在马龙和樊振东缺席的情况下,作为国乒的当家球星,他被寄予厚望。尤其是在尚未斩获三大赛任何一座冠军的背景下,这无疑是他证明自己的绝佳机会。这份无形的压力,让王楚钦承受着常人难以想象的煎熬,但同时,这也是他成长路上最宝贵的历练。



■ 王楚钦承受着巨大的心理压力
图 新华社

生涯中的一道坎,但也必将化作照亮前路的光。经过这一战,相信王楚钦会变得更加强大,正如现场球迷送出的鼓励:“下个赛场见。”
本报记者 陶邢莹

央视五套今天19时30分将转播国际乒联单打世界杯决赛实况。

今晚来看武磊复出首秀?

今晚,海港队将坐镇主场迎来中超劲旅成都蓉城。两队在联赛积分榜上分列三四位,分差也只有2分。对穆斯卡特和他的队员们来说,面对成都这个“冤家”必须打起十二分的精神。回溯历史,成都蓉城自升入中超以来,与上海海港在联赛中交手6次,取得3胜1平2负的战绩,还稍占上风。在2023赛季中超,成都蓉城主客场两回合双杀了上海海港,而上赛季他们在倒数第三轮主场3比1力克海港,差点左右了去年联赛冠军的归属。不难看出,对阵成都蓉城,海港队并没有太多优势可言。昨天的新闻发布会上,有媒体询问蓉城队主帅徐正源:“今年上海海港实力比去年下降很多,是否让成都蓉城在心理上有了优势?”徐正源却表示:“我不认为上海海港队在实力上有所下滑,他们确实有多名球员离队,但今年在补强方面做得也很好,依然非常强劲。当然,我们也会展示出强硬的一面,全力以赴。”

是否会在今晚迎来复出首秀?穆斯卡特对此表示:“武磊能够回到球队训练,我们非常开心。他的康复过程非常艰辛,目前的情况是他努力后的结果。我们非常希望他能具备出场的可能性,最终的决定会在明天中午左右作出,希望他也能做好准备。”从穆斯卡特的表态来看,武磊已经基本达到了出场的条件,至少能以替补身份登场。徐正源也在赛前专门提到了这一点,“上海海港有非常多的优秀球员,进攻线火力凶猛。但我们是截至目前中超失球最少的球队,这从侧面证明我们的防守也做得不错。在明天面对海港队时,全队会团结一心,争取打好本场比赛。”

今晚,期待武磊王者归来!
本报记者 关尹

体彩超级大乐透本周开奖结果 (三至九等奖见官网)

期号	开奖日期	开奖结果		一等奖				二等奖				销售额(元)	奖池奖金(元)
		前区	后区	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)		
25042	4月19日	06 08 11 18 20	05 11	2	10,000,000	1	8,000,000	164	105,826	44	84,660	391,234,678	1,157,421,361.54
				派奖		派奖		派奖		派奖			
25041	4月16日	03 04 21 22 27	05 11	1	10,000,000	0	---	126	26,525	31	21,220	372,136,085	1,110,680,827.71
				8	8,448,564	5	6,758,851	109	128,409	41	102,727		
25040	4月14日	02 08 16 31 32	04 12	8	833,333	5	666,667	83	35,523	37	28,420	365,388,846	1,147,506,477.45
				4	10,000,000	2	8,000,000	154	100,484	69	80,387		
				3	2,631,578	1	2,105,264	121	23,557	61	18,845		